Dubravova Marie

od: AVENIER | Partner <partner@avenier.cz>
Odeslano: 8. srpna 2017 16:31

Komu: Dubravova Marie

Predmét: RE: Objednavka

Dobry den, pani Dubravova,

akceptujeme Vasi objednavku, pfipravky zavezeme ve ¢tvrtek 10.8.
Mepact: 64581,00 K¢ bez DPH/1 ks
Adcetris: 87694,20 K¢ bez DPH/1 ks

Preji pékny den

Specialista internich procest

Avenier a. s.

Bidlaky 837/20, 639 00 Brno
telefon +420 540 030 104
mobil +420 725 607 258

www.avenier.cz

AVENIER @

From: Dubravova Marie [mailto:Dubravova.Marie@fnbrno.cz]
Sent: Tuesday, August 08, 2017 4:23 PM

To: AVENIER | Partner

Subject: Objedndvka

Importance: High

Dobry den,

objednavam Mepact 4mg 3x a Adcetris 50mg 3x.

Prosim o dodani na Odd. fedéni cytostatik, pav. Z, 8.p.

,Na zdklade Zdkona ¢. 340/2015 Zdddme obratem o zasldni akceptace objedndvky a uvedeni predpoklddané ceny bez
DPH.”

Dékuji, s pozdravem

Mgr. Marie Dubravova

Nemocnicni Iékdrna FN Brno
Jihlavska 20, 62500 Brno

tel.: 532 232 152

e-mail: dubravova.marie@fnbrno.cz
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